

**2** Лише поєднання сили та інтелекту забезпечить Україні перемогу над грізним, небезпечним і підступним ворогом



**7** Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 14 СЕРПНЯ 2020 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№156 (6770)

## ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ДАНІЛОВ:

«Україна планує завершити війну на Донбасі, але не за рахунок втрати нашого суверенітету або якихось поступок, яких не сприйматиме суспільство».



Секретар РНБО про мету нашої країни досягти миру на умовах дотримання національних інтересів

## Надія на Мінськ залишається

**НЕПРОСТИЙ ШЛЯХ ДО МИРУ.** Засідання Тристоронньої контактної групи в Мінську заплановано на 18 серпня. Про це розповів Президент Володимир Зеленський під час відвідання Бориспільської багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування. Зустріч відбудеться в новому форматі під головуванням Леоніда Кравчука. І їй, на переконання Президента, не завадять сумнозвісні події в Білорусі. Хоч стовідсотково прогнозувати подальший розвиток не може ніхто.

Серед головних питань майбутньої зустрічі — продовження «режиму тиші» на Донбасі й звільнення українців з окупованих територій шляхом обміну. «Ми до ОБСЄ вже передали у повному форматі свій перелік. ОБСЄ підтвердила наш список на обмін, це близько 100 людей. Зараз чекаємо від тієї сторони, що вони теж нададуть свій узгоджений список, і потім ОБСЄ має визначитися у Тристоронній групі, коли технічно вже може відбуватися обмін», — цитує Укрінформ слова Володимира Зеленського.

## ЦИФРА ДНЯ

**42** країни

відкрили на сьогодні свої кордони для наших громадян. Упродовж тижня до переліку додалися Вірменія, Буркіна-Фасо, Того й Чад

## Поромний коридор у Європу



Фото з сайту uapto.org

Василь ТУГЛУК,  
«Урядовий кур'єр»

Поромне сполучення Орлівка — Ісакача, яке запрацювало на українсько-румунському кордоні, можна назвати історичним із двох причин. По-перше, ця переправа через Дунай дасть змогу значно скоротити шлях сушею з України до балканських країн і навіть Туреччини. Фактично це бу-

де новий транспортний коридор Україна — Південна Європа.

По-друге, вона фактично має непросту історію. Адже проєкт переправи почали обговорювати ще 22 роки тому. Однак домовленості між Україною та Румунією про її будівництво було досягнуто лише у 2006-му. А 28 травня 2015-го в Києві і 5 червня у Бухаресті було підписано угоду про організацію

цього поромного сполучення. Відкриття кілька разів переносили, щоправда, не з вини української сторони, а торік у вересні відбулося тестування — поромом переправили кілька автомобілів та два десятки пасажирів.

За попередніми підрахунками, завдяки реалізації цього проєкту шлях у південні країни ЄС скоротиться на 200 кілометрів, а час оформлен-

ня вантажів — на 10—12 годин. Пропускна спроможність переправи — 200 одиниць вантажного транспорту, 500 — легкового і 1500 пасажирів.

Для міжнародних автотранспортерів відкриття переправи має непересічне значення. Проте вони сприйняли його зі стриманим оптимізмом. Чому? Про це можете дізнатися з матеріалу «Чиновники Президента не чуять?»

## Держзамовлення забезпечить роботу авіагалузі

**РОБОЧА ПОЇЗДКА.** Прем'єр-міністр Денис Шмигаль відвідав Харківщину та ознайомився з діяльністю Харківського державного авіаційного виробничого підприємства.

Прем'єр зауважив, що проблеми на підприємстві існують давно, тому урядовці прибули для пошуку спільних рішень. Ідеться про затвердження плану санації та розвитку, що дасть змогу відкрити замовлення, отримувати кошти й витратити їх

на закупівлю комплектації й будівництво нових літаків.

«Наступний етап — розвиток програми сприяння експорту. Обговорили законодавчі зміни й шляхи фінансування. Плануємо зробити замовлення двох літаків наступного року, щоб підприємство розвивалося, платило податки й забезпечувало робочі місця. Адже одне робоче місце на авіабудівному заводі створює 50 у суміжних галузях, які забезпечують

комплектацію та сервісні послуги», — зазначив він. І такі підприємства мають бути символом відродження промисловості в Україні.

«Невідкладно буде створено робочу групу під керівництвом Олега Уруського, яка напрацює необхідні підходи для розв'язання проблем галузі авіавиробництва», — сказав Денис Шмигаль.

Вицепрем'єр-міністр — міністр з питань стратегічних галузей про-

мисловості Олег Уруський зазначив, що найближчим часом передбачено трансформацію ДК «Укроборонпром», за підсумками якої буде утворено дві керівні холдингові компанії. Це істотно поліпшить показники, створить механізми для залучення інвестицій у галузь для конкуренції на світовому ринку.

Міністр інфраструктури Владислав Криклій поінформував, що відом-

ство підходить до етапу розроблення стратегії авіації, центром якої буде авіабудівництво. Також в планах уряду — створення національного авіаперевізника.

Для регіональних перевезень залучатимуть літаки виробництва ДП «Антонов». Авіакомпанія зможе надавати якісні послуги й водночас бути конкурентною на рівні регіональних і міжнародних пасажирських перевезень.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 14 серпня 2020 року

USD 27.4083

EUR 32.4185

RUB 3.72

/ AU 52722.33

AG 715.77

PT 25848.49

PD 59497.12

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 4 6

за 1 долар США

за 1 євро

за 10 рублів

за 1 трійську унцію

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля Акціонерне товариство «Укргазвидобування» код за ЄДРПОУ 30019775** інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля

**1. Інформація про суб'єкта господарювання:** 04053, вул. Кудрявська, буд. 26/28, Шевченківський район, м.Київ, тел. (044) 461-25-49; факс: (044) 461-29-72

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

*Планована діяльність, її характеристика.*

Вивчення геологічної будови та оцінка промислової нафтогазоносності олігоценових відкладів II ярусу Кросненської зони у межах Буковецької структури-настки спорудженням (бурінням) пошукової свердловини №1 Жденівської площі. В разі позитивного результату, передбачається пошук, розвідка з подальшою розробкою Жденівської площі спорудженням 2 свердловин на рік, підключенням свердловин до установки підготовки вуглеводневої сировини.

Глибина свердловин до 2600 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається кріплення ствола свердловин високогерметичними обсадними трубами. Підключення свердловини на відстань до 10 000 м до установок підготовки вуглеводневої сировини.

Очікуваний об'єм видобутку природного газу по кожній свердловині становить від 15 до 30 тис.м<sup>3</sup>/добу. Підключення свердловини включає обов'язку устя свердловини та прокладання газопроводів-шлейфів.

Роботи по провадженню планованої діяльності буде здійснювати Філія Газопромислове управління «Львівгазвидобування» Акціонерного товариства «Укргазвидобування», код за ЄДРПОУ 39585756, розташоване за адресою: 79026, вул. Рубчака, 27, м. Львів, Львівська область, тел. (032) 234-31-27.

В разі відкриття покладів вуглеводнів, розробка родовища буде здійснюватись у відповідності до Правил розробки родовищ. Буріння свердловин здійснюватиметься верстатом з дизельним приводом наявної потужності.

*Технічна альтернатива 1.*

Буріння свердловин може здійснюватись верстатом з електричним приводом, але у зв'язку із значною віддаленістю від електромережі, відповідної потужності, використання верстата із електричним приводом обмежено.

*Технічна альтернатива 2.*

Не розглядається.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

Закарпатська область, Воловецький район, в адміністративних межах Буковецької, Розтоцької, Щербовецької, Підполоз'янської сільських рад та Жденівської селищної ради.

*Територіальна альтернатива 1, 2.* Розташування усть свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами, територіальні альтернативи для яких відсутні.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.** Отримання геологічної інформації щодо природоенних запасів вуглеводневої сировини, забезпечення енергоресурсами населення і промисловості, наповнення місцевих бюджетів шляхом часткового зарахування рентної плати за користування надрами (видобуток природного газу і нафти) до бюджетів різних рівнів, зокрема 2% рентної плати за користування надрами до районних бюджетів, 3% до бюджетів об'єднаних територіальних громад та 2% до обласних бюджетів за місцем здійснення планованої діяльності (місцем видобутку) відповідних природних ресурсів.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).** Для спорудження свердловин передбачається використання бурового верстату з дизельним приводом потужністю до 5000 кВт, глибина свердловин до 2600 м, на період спорудження свердловини передбачається укладання угоди на займання земельної ділянки до 2,5 га з землекористувачем (за погодженням з її власником) та подальшою рекультивациєю земельних ділянок після закінчення робіт.

Застосовується типова схема обв'язки устя свердловини. Обрано оптимальні маршрути і довжини трас газопроводів з урахуванням рельєфу та існуючих комунікацій. Об'ємно-планувальні і конструкторні рішення прийняті на основі діючих норм із урахуванням кліматичних умов району будівництва й «Переліку основних будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності від довжини газопроводу роботи по підключенню свердловини розраховані на термін до трьох місяців. У будівельних роботах задіяно від 10 до 15 одиниць техніки.

Площа відводу земель у довгострокове користування на період експлуатації свердловини для присвердловинних споруд та під'їзних ґрунтових доріг до 1,0 га.

**6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

екологічні і інші обмеження планованої діяльності встановлюють згідно із законодавством України. Згідно з ДСП 173-96 санітарно-захисна зо-

на становить - 500 м, якщо буріння здійснюють буровим верстатом з дизельним приводом.

*Щодо технічної альтернативи 1.* Згідно з ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить - 300 м, якщо буріння здійснюється буровим верстатом з електричним приводом.

*Щодо технічної альтернативи 2.* Не розглядається

*Щодо територіальної альтернативи 1.* Аналогічно планованій діяльності. Закарпатська область, Воловецький район, в адміністративних межах Буковецької, Розтоцької, Щербовецької, Підполоз'янської сільських рад та Жденівської селищної ради.

*Щодо територіальної альтернативи 2.* Не розглядається

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

*Планована діяльність.* Проведення інженерно-геологічних вишукувань на майданчику спорудження свердловини, моніторинг стану атмосферного, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого шару ґрунту з метою наступної рекультивациі згідно ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для підключення свердловини прокладається підземно, паралельно рельєфу, на глибини 1,2 м до низу труби. Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоронна зона по 100 м в обидві сторони від вісі труби. По трасі газопроводу для підключення свердловини передбачається зняття і наступна рекультивация родючого шару ґрунту після його прокладання.

*Щодо технічної альтернативи 1.* Аналогічно планованій діяльності.

*Щодо технічної альтернативи 2.* Не розглядається.

*Щодо територіальної альтернативи 1, 2.* Не розглядається.

**8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

атмосферне повітря – викиди шкідливих речовин під час зварювальних робіт, під час підготовки та використання бурового розчину, під час роботи дизельних двигунів, під час випробування свердловин на приплив нафтогазових флюїдів (спалювання газу на факелі). З урахуванням реалізації природоохоронних заходів, очікуваний вплив характеризується як екологічно допустимий.

- водне середовище - можливий вплив від забруднення буровим розчином та рідиною після гідровипробувань газопроводів;

- ґрунт - може зазнавати впливу від землерийної та підйомно-транспортної техніки, відпрацьованого бурового розчину та мінералізованих вод при відкритому фонтануванні та прокладанні газопроводів;

- рослинний та тваринний світ – помірний (шум, викиди шкідливих речовин);

- вплив на навколишнє соціальне середовище (населення) – помірний (шум, викиди шкідливих речовин);

- клімат і мікроклімат – незначний у зв'язку з короткочасністю та локальністю планованої діяльності.

*Щодо технічної альтернативи 1.* Аналогічно планованій діяльності.

*Щодо технічної альтернативи 2.* Не розглядається.

*Щодо територіальної альтернативи 1.* Аналогічно планованій діяльності.

*Щодо територіальної альтернативи 2.* Відсутні.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).** Друга категорія (у відповідності з пунктом 1 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)).** Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля – відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.**

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року. Зокрема, планується дослідження впливу на повітряне, водне, геологічне середовища та ґрунт, а також соціальне і техногенне середовища, рослинний та тваринний світ, клімат, передбачається виконання розрахунків розсіювання шкідливих речовин в атмосферному повітрі, аналіз концентрації шкідливих речовин на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової забудови, розрахунків ризиків та рівнів шуму.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля, тому підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля — це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забораються розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом зазвичай свідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

**14. Рішення про провадження планованої діяльності.**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження даної планованої діяльності, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації.

**15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА, за адресою: 88008 м.Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01, e-mail: [central@ecozakarp.at.gov.ua](mailto:central@ecozakarp.at.gov.ua), контактна особа Урись Ігор Омелянович.



